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päivästä toiseen

Mies hakee naista
(tunnus, viesti, telealue, ikä)
9975 Kiihkeyttä kuumaa, hul-
luutta huumaa, saat mun tun-
temaan: nainen 35–42v. maalla 
viihtyvä ”hymyhuuli” olet aito 
ihana itsesi. Löytyiskö Pirkan-
maalta? Häme 47
9973 Kesärenki hakee tuunii: 
puut pienii lämmittää uunii, 
soutaa huopaa ruiskii matoille 
suopaa, linnunpelättimenäkin 
oiva kimakasti molemmin päin 
soiva! Keski-Suomi 60
9970 Kokkaus, leipominen, 
puutarhahommat mielipuu-
haasi? Itse pidän talvisin etelän 
lämmöstä. Elämänkumppani 
puuttuu. Koko maa hakualuee-
na! Mikkeli 45
9966 Hei! Olen rehti, huumo-
rintaj., luonn., liikunn. pitävä 
mies. Haen ystäväksi, harras-
tuskaveriksi, mukavaa, saman-
henk., 48–55v. naista. 017-alue. 
Kuopio 58
9959 Hei! Täällä puhuva, kuun-
televa ja pussaava Tauno etsii 

sitä omaa maalaishenkistä ja 
huumorintajuista Ansaa vierel-
leen. Turku ja Pori 22
9956 Hei, olen rauhallinen, 
kätevä ja tekevä maajussi, etsin 
mukavaa, maalla viihtyvää ja 
eläimistä pitävää naista. Uusi-
maa 43
9954 Hei! Leikkisän mielenlaa-
dun omistava nuori kesäkissa 
täällä maalaiskolli etsii sinua 
suven taikaan ja jos siltä tuntuu 
maalla on tilaa sinulle jos halu-
at. :) Keski-Suomi 52
9952 Hei. Maitopoika etsii 
omaa maalla viihtyvää, huumo-
rint. ja lehmistä pitävää Lehmi-
tyttöä tositarkoituksella. Koko 
maa. Oulu 44
9949 Löytyykö suhdetta lo-
pelämäksi? Ex-maatalonpoika 
nykyisin metsänhoitaja ja 
kansainvälinen työkokemus, 
mootpyöräilyä, metsäretkiä, 
lapinmatkoja harrastava. Turku 
ja Pori 57
9946 35-vuotias metsätilan 
isäntä etsii seuraa tositarkoi-

tuksella luotettavasta ja maa-
seutuhenkisestä naisesta. Pää-
kaupunkiseutu 35
9944 Tääl olis maalla ja met-
sässä työkseni päivät kuluttava, 
kiltti ja hoikka kaupunkilais-
mies, vailla lempeää ja tunnol-
lista naista. Häme 45
9943 Meidän yhteinen onnem-
me löytyy maalta, hirsirakennus 
ja pihasauna. Sinä nainen tule 
elämään kanssani. Turku ja Pori 
51
9941 Olen reipas, puhelias ja 
rehell. hoikahko maanvilj., sa-
vuton ja lähes raitis, liikuntaa 
harrast. Sinä vapaa nainen, 
odotan viestiäsi. Oulu 54
9938 Haluaisitko vaihtaa 
ajatuksia vasta eronneen lyp-
sykarjan isännän kanssa. Tyk-
kään rock- ja hevimusiikista ja 
eläimistä. Olen positiivisella 
mielellä. Mikkeli 45

Nainen hakee miestä
(tunnus, viesti, telealue, ikä)
9977 Omat lehmät hakusessa, 

ja tietenkin se isäntä siinä si-
vussa... se sais olla kiltti, kun 
itsekin olen. Ja pitää hevosista. 
Mikkeli 42
9968 Sinä mies joka puhut, pus-
saat ja etsit kumppania. Sinua 
kaipaa savuton, tanssitaitoinen, 
ihan tavallinen nainen. Koko 
Suomi. Pääkaupunkiseutu 46
9957 Etsin sinua raitis, 50–60v. 
mies jolla on vielä innostusta ja 
visioita maatilan työhön ja ke-
hittämiseen. Hieno ympäristö. 
Etsin luotettavaa ystävää. Lähe-
tä viesti. Kuopio 57
9953 Reipas ja mukava, maalla 
viihtyvä ope-nainen 55v. hakee 
vakiystävää huumorintaj. mie-
hestä, maajussista tai muuten 
maalaishenk., jopa loppuelä-
mäksi. Häme 55
9950 Nätti ja sporttinen nai-
nen etsii miestä, jonka kanssa 
seikkailla. Olethan miehekäs, 
huumorintajuinen ja ennakko-
luuloton. Kuopio 24
9947 Komia sairaanhoitajatar 
Laihialta ettii miästä. Tykkäät 

ittestäs ja sullon korvies välis 
pääomaa ja omaa päätä. Tässo-
lis kykenevää emäntäainesta. 
Vaasa 33
9945 Uskova, luonnosta ja lii-
kunnasta pitävä elämänmyön-
teinen etsii samanhenkistä 
miestä. Pohjois-Karjala 52
9940 Mummonmökissä yksin 
asuva tyttönen etsii mukavaa, 
rehtiä, omillaan toimeen tu-
levaa miestä, joka voisi auttaa 
esim. uunipuiden teossa, ystä-
väksi! Häme 59

Mies hakee miestä
9948 Perinteisiä arvoja kunni-
oittava 48-vuotias vakaa mies 
toivoo löytävänsä pysyvän ja 
rakkauden arvoisen elämän-

kumppanin, joka on sitoutunut 
ja luotettava. Häme 49

Ohjeet
Ystävää etsimässä -palvelu 
toimii verkossa maaseuduntu-
levaisuus.fi -osoitteessa. Oman 
ilmoituksen palveluun voi jättää 
joko tekstiviestillä tai netissä.

Vuotta vanhemmat ilmoituk-
set poistetaan palvelusta auto-
maattisesti.

Tekstiviestillä jätetyt ilmoi-
tukset julkaistaan keskiviikkoi-
sin Päivästä toiseen -sivuilla, 
kaikki ilmoitukset löytyvät 
netistä.

Kännykällä ilmoitus jätetään 
lähettämällä tekstiviesti nu-
meroon 173172. Viestin alkuun 
kirjaimet YS ja sen jälkeen 
haun kohde (esim. MN, katso 
lista alla), oma suuntanume-
roalue, ikä ja ilmoitusteksti. 
Tiedot erotetaan välilyönnillä. 
Vastausviestin mukana tulee il-
moitusnumero, jolla voi poistaa 
ilmoituksen.

Esimerkiksi 43-vuotias nais-
henkilö Hämeestä laittaa vies-
tin etsien miespuolista ystävää: 
NM 03 43 Hei! Etsin ystävää 
talvi-iltoihin...

Ilmoitukseen vastataan lä-
hettämällä ilmoittajalle teksti-
viesti numeroon 173172. Kirjoita 
viestin alkuun kirjaimet YS ja 
sen jälkeen ilmoituksen nume-
ro sekä haluamasi viesti. Erota 
tiedot välilyönnillä toisistaan.

Tarkat ohjeet palvelun käyt-
töön löytyvät nettisivuilta.

Puhelinnumero välitetään 
viestin mukana ilmoittajalle, 
joten sitä ei tarvitse kirjoittaa 
vastausviestiin.

Viestin hinta on 1,90 euroa ja 
maksimipituus alun tunnustie-
toineen 160 merkkiä.

Haku
MN = Mies hakee naista
NM = Nainen hakee miestä
MM = Mies hakee miestä
NN = Nainen hakee naista

MT

Löydä ystävä verkosta tai tekstiviestillä
www.maaseuduntulevaisuus.fi

rahapelit

Kierros 21
Vihjeemme:	 1‑s.	 64‑s.
  1  RoPS – HIFK .............................. 1	 1		
  2  OPS – FC Hämeenlinna............ 1	 1		
  3  FC Espoo – Klubi 04 ................. 2			   2
  4  BK-46 – ÅIFK............................. 1	 1	 x	
  5  GrIFK – EIF ............................... 1	 1		
  6  FC Gnistan – FC Kiffen ............. 1	 1		
  7  Kuusysi – KooTeePee ............... 1	 1	 x	
  8  JäPS – FC Futura ...................... 1	 1		
  9  Sporting – FC Jazz .................... 2			   2
10  KPV – Santa Claus .................... x	 1	 x	
1 1  TP-47 – PK-37 ............................ x	 1	 x	
12  FC YPA – Warkaus JK .............. 2		  x	 2
13  HauPa – AC Kajaani................... 2		  x	 2

Peliaika päättyy la 26.5. klo 16.55.

Oikeat tulokset:
Kierros 20

Vakio:   121 112 112 2121

Lotto:   1, 15, 16, 19, 24, 33, 37

Lisänumerot:   6, 32

Lauantai-Jokeri:   5 4 9 4 8 3 5

Toto75:		  poissa
 1. lähtö:	 2	 –
2. lähtö:	 9	 12
3. lähtö:	 3	 1, 2
4. lähtö:	 7	 9
5. lähtö:	 5	 –
6. lähtö:	 8	 5
7. lähtö:	 7	 –

Tapahtumat ja näyttelyt
Kartanokierroksia ja kukka-
loistoa. Saaren kartano Mänt-
sälässä avaa ovensa yleisölle 
perjantaina ja lauantaina 25.–
26.5. Ohjelmaa koko perheelle. 
Keuda-opisto esittelee koulu-
tustarjontaansa.

Tuorla Piikkiössä avaa ovensa 
yleisölle lauantaina 26.5. kello 
10–14. Alkukesän kukkaloistoa, 
ideoita puutarhaan ja patiolle 
perennojen vaihtoa ja oppi-
laitokseen tutustumista. Koko 
perhe voi ulkoilla ja osallistua.
Rysän päältä Velkuassa. Ko-
ko perheen silakkatapahtuma 
järjestetään lauantaina 26.5. 
Naantalissa Teerisalon rannassa. 
Ohjelmassa on silakka-aiheista 
ohjelmaa sekä rysäsilakan myyn-
tiä aamukymmeneltä suoraan 
veneestä.
Sarka-museossa polkien.  
Loimaalla Suomen maatalous-
museossa Risto Heinonen ker-
too polkupyöräkokoelmastaan. 
Heinosella on seitsemisenkym-
mentä pyörää. Sahra esittelee 
niistä 16. Maksuton tilaisuus 
alkaa sunnuntaina 27.5. klo 13.
Inarinjärven risteilylle ja 
Siidan näyttelyihin voi ostaa 
yhteislipun. Risteilyt alkavat ke-
säkuun alussa, kunhan jäät läh-
tevät. Siidassa toimii Saamelais-
museo, Ylä-Lapin luontokeskus 
sekä Inarin matkailuneuvonta. 
Perusnäyttely kertoo saamelais-
ten historiasta ja kulttuurista 
sekä Pohjois-Lapin luonnosta. 
Vaihtuvat näyttelyt täydentävät 
tarjontaa.

Sukukokouksia
Schadewitzin sukuseuran su-
kukokous pidetään Mikkelissä 
Kyyhkylän Kartanossa 9.–10.6. 
Osoite on Kyyhkyläntie 6, 50100 
Mikkeli. Ilmoittautumiset suo-
raan Kyyhkylään 25. toukokuu-
ta mennessä, puh. 0440203320. 
Kotisivut: kyyhkyla.fi.
Jylhän sukuseura kokoontuu 
kahdeksatta kertaa. Sukuko-
kous järjestetään Jyväskylän 
Laajavuoressa Kylpylähotelli 
Rantasipissä 14.–15.7. Sukuko-
koukseen voi ilmoittautua 15.6. 
mennessä. Ohjeet löytyvät jyl-
hansuku.net-osoitteesta. Sihtee-
ri Krista Jylhä antaa lisätietoja, 
puhelin 040-8621550, krista.
jylha@hotmail.com.

MENOT

Saaren kartano Mäntsälässä 
avaa ovensa tulevana viikon-
loppuna.

Jokainen lapsi saa istuttaa oman taimen, jota voi 
käydä katsomassa. Eno-verkkokoulun perustaja Mika Vanhanen

Sekalainen seurakunta päiväko-
tilapsia, kaupungin virkamiehiä 
ja suurlähettiläitä rynnistää 
pottiputket kainalossa ryteik-
köön luomaan uutta metsää.

Aurinko ja hyttyset tervehti-
vät istuttajia Espoon Nuuksios-
sa, jossa myrsky runteli metsää 
viime tapaninpäivänä.

Kyseessä oli Eno-verkko-
koulun maailmanlaajuinen 
puunistutuspäivä, jolloin lapset 
eri puolilla maailmaa istutta-
vat lähimetsiinsä kotoperäisiä 
puuntaimia.

Nuuksiossa 18 eri maan 
Suomen-suurlähettiläät kunni-
oittivat tapahtumaa rauhan, ys-
tävyyden ja ympäristön hyväksi, 
tapahtuman koordinaattori 
Mari Nuutinen kertoo.

Yli 10 000 
koulua mukana
Istutuspäivä on maailman 
suurin koulutapahtuma. Viime 
kerralla siihen osallistui 8 000 
koulua 147 eri maassa.

Puunistutus etenee ympäri 
maailman yhden päivän aika-
na aikavyöhykkeittäin. Kun 
suomalaislapset vielä uinuivat 
unten mailla, Malesiassa lapset 
jo saattelivat mangrovepuita 
kasvun alkuun.

Verkkokoulun perusti vuonna 
2000 Pohjois-Karjalan Enossa 
luokanopettajana työskennellyt 
Mika Vanhanen.

Sen idea on vaihtaa tietoa 
luonnosta ja tukea lasten kan-
sainvälistymistä. Puun istutus 
on lapselle mieleenpainuva 
kokemus ja sopii mihin tahansa 
ympäristöön ja kulttuuriin.

”Jokainen lapsi saa istuttaa 
oman taimen, jota voi käydä 
katsomassa”, Vanhanen hymyi-
lee. Joensuussa on perustettu 
lasten oma metsä, jonne vuosit-
tain lapset istuttavat taimiaan, 
hän kertoo.

Verkkokoulun tavoite on 
istuttaa sata miljoonaa puuta 
maailmaan vuoteen 2017 men-
nessä, jolloin Suomi täyttää sata 
vuotta.

Espoo aktiivisin 
osallistuja
Tänä vuonna Suomessa mukaan 
haastettiin päiväkotien, koulu-
jen ja oppilaitosten lisäksi myös 
kaupungit.

Aktiivisimpana tapahtumaan 
osallistui Espoo, josta mukaan 
ilmoittautui lähes 60 koulua, 
päiväkotia ja muita kaupungin 
yksikköjä.

Niipperin päiväkodin oppi-
laille istutus on tuttua touhua. 
Oman pihan puutarhoissa on 
kuokittu, mutta metsäpuiden 
taimia lapsilauma istuttaa elä-
mänsä ensimmäistä kertaa.

Tomerin ottein ja päättävin 
ilmein hädin tuskin pottiput-
kia pidemmät lapset tarttuvat 
toimeen. Nyt ei takerruta oikea-
oppisiin istutustiheyksiin, vaan 
pannaan taimia maahan niin 
että hanskat pyörivät käsissä.

Pian kuitenkin kannot, tukit, 
lätäköt ja makkara kiinnostavat 
taimia enemmän.

SUVI NIEMI

Nuuksion myrskymetsä sai uuden alun
Tiistaina vietettiin 
Eno-verkkokoulun 
maailmanlaajuista 
puunistutuspäivää.

Kimmo Haimi

Niipperin päiväkodin Aada Jaamala taiteilee tukilla istutustyön päätteeksi. Kaisa Kortelainen odottaa vuoroaan. Aleksi Vuorinen (vas.) ja Miska Mäkinen katselevat tyttöjen puuhia. Taustalla 
Espoon sivistystoimen tiedottaja Heli Holm ja oikealla opettaja Anu Taskinen.

Mika Vanhanen toivoo, että lapset innostuisivat puunistutus-
tempauksien myötä käymään enemmän metsässä.

UPM on tukenut Eno-verkkokoulua muun muassa lahjoittamalla taimia. Ympäristöjohtaja Päivi Salpakivi-Salomaa opastaa Aku 
Talusta (vas.) ja Niilo Rissasta istutuksessa.


